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Aufwertungsfaktoren 2023 
 

Aufwertung früherer Beitragsgrundlagen: 
 

Die in der Vergangenheit liegenden Beitragsgrundlagen werden mit dem 
Aufwertungsfaktor multipliziert. Bei einem im Jahr 2023 liegenden Stichtag gelten 
folgende Aufwertungsfaktoren: 
 

Beitragsgrundlagen 
der Jahre 

Aufwertungs- 
faktor 

 Beitragsgrundlagen 
der Jahre 

Aufwertungs- 
faktor 

1950 21,765  1980 2,490 

1951 16,125  1981 2,371 

1952 14,510  1982 2,292 

1953 13,717  1983 2,229 

1954 12,904  1984 2,155 

1955 12,488  1985 2,073 

1956 11,930  1986 2,029 

1957 11,435  1987 1,983 

1958 11,128  1988 1,945 

1959 10,885  1989 1,903 

1960 10,084  1990 1,821 

1961 9,352  1991 1,741 

1962 8,629  1992 1,672 

1963 8,054  1993 1,605 

1964 7,525  1994 1,571 

1965 6,966  1995 1,525 

1966 6,545  1996 1,489 

1967 6,112  1997 1,489 

1968 5,798  1998 1,470 

1969 5,415  1999 1,450 

1970 5,040  2000 1,444 

1971 4,627  2001 1,428 

1972 4,186  2002 1,413 

1973 3,815  2003 1,407 

1974 3,438  2004 1,394 

1975 3,231  2005 1,371 

1976 3,038  2006 1,340 

1977 2,864  2007 1,319 

1978 2,724  2008 1,295 

1979 2,605  2009 1,255 
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Beitragsgrundlagen 

der Jahre 
Aufwertungs- 

faktor 
 Beitragsgrundlagen 

der Jahre 
Aufwertungs- 

faktor 

2010 1,237  2017 1,090 

2011 1,223  2018 1,073 

2012 1,190  2019 1,052 

2013 1,157  2020 1,033 

2014 1,130  2021 1,018 

2015 1,112  2022 1,000 

2016 1,098    

 
 
Beitragsgrundlagen des Jahres 2022 werden bei einem im Jahr 2023 liegenden 
Stichtag nicht aufgewertet. 
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